
SOSESKA NOVO KODELJEVO
V mestni galeriji je bila razstav natečajnih del stanovanjske so-

seske Novo Kodeljevo. Skupno je bilo razstavljenih dvanajst nate-
čajnih del. Največje zanimanje je zbujal nagrajeni elaborat
,.ULICA", ki so ga izdelali arhitekti ljubljanskega urbanističnega
zavoda - Mirko Mrva, Dušan Hvala in Andrej Pogačnik s sodelavci.

Veliko smo že slišali in brali o so-
seski, ki bo v prihodnjih letih zrastla
na štepanjskem polju. Ko bo dogia-
jena. bo to največja soseska v Ljub-
"Ijani, imela bo prek 2.800 >tanovanj
z okrog 12.000 piebivajci, vendar
bo gostota prebivalstva le okrog 300
na ha komunalno popolnoma ureje-
nega zemljišča. Sama gradnja bo
organizirana kot demonstracijsko
gradbišče, s čimer bodo pridobBi
nove kvalitete, in to:

- gradbišče bo vodeno kot indu-
strijska akcija, kjer bo zagotovljena
tudi industrijska organizacija dela;

- uresničena bodo vsa načela
racionalizacije od pr^prave do hitre
gradnje. Na tej osnovi bo gradnja ce-
lotne soseske trajala le 3 oz. 4 leta;

- s takim načinom gradnje bo
zagotovljeno lacionalno zaporedje

del tako, da bo iemljišče ptedhodno
popolnoma komunalno urejeno.

Vzporedno s samo giadnjo bo to
istočasno tudi preizkus skupnega
financiranja komunalne ureditve
spremljajočih objektov.

V demonstracijski giadnji je dano
zagotovilo, da bodo dela teklahitro
in brez zastojev in da bo cena stano-
vanj zaradi tega sistema gradnje ne-
kaj nižja kot v drugih soseskah ob
enakem oz. višjem standardu.

Natečajni elaborat je dal idejno
rešitev tega območja v taki obliki, ki
zagotavlja najboljše pogoje bodočim
stanovalcem.

Izdelati je še treba končni načrt
za Novo Kodeljevo, ki bo moral še
natančncje preučiti nekatere stvari,
ki so bile v idejnem projektu lc na-
kazane. Dela je še veliko, vendar so

realna prcdvklevanja taka, da bodo z
gradnjo lahko pričeliže v letu 1973,
soseska v celoti pa naj bi bila do-
končnozgiajenav letih 1976/77.

V soseski bodo tako najemniška
kot lastniška stanovanja, in to od
gaisonjere do štirisobnega stano-
vanja. o pogojih bomo bralce pravo-
časno obvestUi.

V okviru soseske bodo zgrajene
tudi osnovne šoJe, vrtci, trgovine,.
gostinski lokah, ptostori za razne
športe in rekreacijo.

Težki cestni promet bo po načrtu
umaknjen na rob soseskc, tako da
bodo imeli stanovalci nove soseske
čimboljše počutje. K pripravam za
giadnjo tega naselja sodt tudi grad-
nja mostu prek Ljubljanice v po-
daljšku Kajuhove ulice, ki bo gotov
že v letošnjem lctu in bo zagotavljal
osnovno povezavo naselja z mestom.

Prepnčani smo, da bo otganiza-
torju te gradnje uspdo rešiti še dru-
ga vprašanja in čimprej usposobiti
Novo Kodeljevo za naselitev in s
tem vplivati na kronično pomanj-
kanje stanovanj v Ljubljani.


